
SWK 240M (A000044)

Seite 1 / 7 10.03.2021



SWK 240M (A000044)

Seite 2 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

10 045005 Abdeckplatte li./re.mit Dichtschnur Feuerungsraum SilvaWIN 1.00 Stk

15 007371 Abdeckplatte vorne SWK 1.00 Stk

20 044325 Abdeckung Luftklappen SWK 1.00 Stk

25 043793 Abdeckung oben unter Schaltfeld SilvaWIN 1.00 Stk

28 045111 Abdeckung Tauchhülse 1.00 Stk

40 044102 Anlüftsicherungshaken SW 1.00 Stk

50 044352 Anpressplatte Brennkammer SilvaWIN 1.00 Stk

58 502840 SWK010 Minimaltemperatursteuerung für Heizungspumpen bei SilvaWIN Klassik M;
notwendig ohne Regelung bauseits

1.00 Stk

70 043438 Aschelade SilvaWIN 1.00 Stk

80 043948 Ascheschieber kpl.verzinkt 1.00 Stk

90 044330 Aschetür kpl. SWK 1.00 Stk

100 042743 Aufhängeleiste Reinigungsgerät BWXL, VAE, LWPT 1.00 Stk

105 033433 Augenschraube ähnl. DIN 444 - B M12x50 - 4.6 - blank Gewinde bis Kopf 4.00 Stk

110 044380 Blende mit Schwelgasleitblech SW 1.00 Stk

120 007359 Deckel Feuerungszylinder SWK 1.00 Stk

140 044391 Deckel Schaltfeld SWK-M 1.00 Stk

150 044382 Deckel hinten grau SW 1.00 Stk

160 044535 Deckel vorne SilvaWIN 1.00 Stk

170 044344 Deckel Nachheizfläche SilvaWIN 1.00 Stk

180 044396 Deckelsicherung Feuerungszylinder SilvaWIN 1.00 Stk

190 044537 Dichtschnurset Aschetür SilvaWIN 1.00 Stk

200 044536 Dichtschnurset Heiztüre SilvaWIN 1.00 Stk



SWK 240M (A000044)

Seite 3 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

205 008051 Dichtung Durchbrandplatte SW 1.00 Stk

210 007353 Dichtung Flansch Aschetür SilvaWIN 1.00 Stk

220 044542 U-Profildichtung Gebläsekasten SWK 1.00 Stk

221 003086 Dichtung FZ oben KP 176x168x3mm 1.00 Stk

222 007368 Dichtung unten 176x168x5mm Feuerungszylinder SilvaWIN 1.00 Stk

224 007356 Dichtung vorne 168x129x3mm KP Feuerungszylinder SilvaWIN 1.00 Stk

225 043782 Dichtung für Rost-Abdeckplatte SilvaWIN 4.00 Stk

226 007372 Dichtung FZ vo Mitte D35x3mm KP 1.00 Stk

227 007351 Dichtung (206x176x3) Reinigungsdeckel SWK 1.00 Stk

228 043782 Dichtung für Rost-Abdeckplatte SilvaWIN 4.00 Stk

230 044331 Durchbrandplatte mit Dichtung SW 1.00 Stk

235 047133 Einbauset Sekundärluft-Anheizklappe SW bis Los24 1.00 Stk

240 044338 Einhängeblech hinten SW 1.00 Stk

250 044337 Einhängeblech seitlich hinten links SW 1.00 Stk

260 044333 Einhängeblech links SW 1.00 Stk

270 044336 Einhängeblech seitlich hinten rechts SW 1.00 Stk

280 044335 Einhängeblech rechts SW 1.00 Stk

290 004073 Feder Drosselklappe VEK170-220, VEP200-202 1.00 Stk

300 044403 Feuerungsregler kpl. SilvaWIN 1.00 Stk

310 046223 Feuerungszylinder kpl.mit Sekundärluftdüse SilvaWIN bis Los19 1.00 Stk

310 007427 Feuerungszylinder SilvaWIN ab Los20 1.00 Stk

320 044341 Flansch Sekundärluftrohr SW 1.00 Stk



SWK 240M (A000044)

Seite 4 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
350 007366 Flügelmutter M8 1.00 Stk

360 044346 Gebläsedeckel lackiert SilvaWIN 1.00 Stk

370 044347 Gebläsedeckel kpl.inkl.Motor und Gebläserad D170 SWK17/24T, SWK240M 1.00 Stk

380 043441 Gebläserad Ø170mm HMX, SW, LWP18-50 1.00 Stk

390 043916 Türgriff (Metall) 1.00 Stk

400 040074 Griff Reinigungsbürste OKE/S 39-60,E/SKX 55, FAX, ETX/SNX, SW 1.00 Stk

410 044329 Heiztür kpl. SW 1.00 Stk

420 025967 Hutmutter DIN 1587 - M8 - 6 - verzinkt 1.00 Stk

430 044409 InfoWIN-Gehäuse mit Schalterblech und Schild SilvaWIN 1.00 Stk

450 044345 Spiraldeckel kpl. SilvaWIN 1.00 Stk

470 006803 Isolierstein Aschetür (348x135x40mm) SW 1.00 Stk

480 006802 Isolierstein Heiztür oben (348x109x40mm) SW 1.00 Stk

490 006801 Isolierstein Heiztür unten (348x235x40mm) SW 1.00 Stk

500 007361 Isolierung Gebläsedeckel oben (446x281x30) RP-V SilvaWIN 1.00 Stk

510 007360 Isolierung Gebläsedeckel unten (446x281x1/2") SW 1.00 Stk

520 009239 Isolierung hinten 1193x600x80 (mit Trägerfolie) SilvaWIN 1.00 Stk

545 044643 Primärluftklappe oben kpl. SWK-M 1.00 Stk

548 012041 Knebel PO 395 schwarz, Thermostat 1.00 Stk

550 007330 Kondensator Motor MAB 500V, 3µF 1.00 Stk

560 043911 Konsole für E-Kasten SilvaWIN 1.00 Stk

570 043964 Konsole Infowin kpl. SW, BW 1.00 Stk

590 044134 Luftschacht kpl. SWK-M 1.00 Stk



SWK 240M (A000044)

Seite 5 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
600 009540 Spachtel rostfrei 40 mm 1.00 Stk

610 044941 Türsicherheitsschalter f.SWK-M vm.f Kessel SWK24 M 1.00 Stk

640 044158 Gebläsemotor mit Anschlußkabel u.-stecker LWP, BWXL, VAE, FW 1.00 Stk

645 031155 Mutter DIN 934 - M10 - A4 1.00 Stk

670 044343 Rauchgasumlenkung SilvaWIN 1.00 Stk

680 043447 Reinigungsbügel Feuerungszylinder SWK 1.00 Stk

690 044383 Reinigungsdeckel rot mit Dichtung SW 1.00 Stk

700 012009 Reinigungsbürste W.Nr.1.4301 (147x90x70/50mm), schraubbar (M6-IG) 1.00 Stk

705 045726 Reinigungsgerät Feuerungszylinder SilvaWIN bis Los19 1.00 Stk

710 502841 SWK030 Reinigungsset für SilvaWIN Klassik 1.00 Stk

720 005365 Steck-/Printrelais (Omron G2R-2 od.Finder 250) ETX, SNX, EWP180, JWK, EW 2.00 Stk

730 007373 Rost SilvaWIN - M/T 1.00 Stk

740 043946 Schaber kpl.verzinkt SilvaWIN 1.00 Stk

750 044469 Schraube für Abdeckblech hinten inkl.U-Scheibe u.Mutter M10 SWK 1.00 Stk

760 044332 Schraube Durchbrandplatte inkl.U-Scheibe u.Mutter M10 SWK 1.00 Stk

770 043599 Schalterblende Grundvariante im Karton SWK/M 1.00 Stk

780 044390 Schaltfeld beschichtet SilvaWIN 1.00 Stk

800 044538 Schutzblech Aschetür SilvaWIN 1.00 Stk

810 044540 Schutzblech oben Heiztüre SilvaWIN 1.00 Stk

820 044541 Schutzblech unten Heiztüre SilvaWIN 1.00 Stk

840 043952 Schutzrohr für Rauchgasthermostat SW, EWP180 1.00 Stk

850 043784 Schutzwinkel für Kapillarrohr SilvaWIN 1.00 Stk



SWK 240M (A000044)

Seite 6 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
855 044389 Schwelgasleitblech schwarzgrau SWK 1.00 Stk

860 031259 Sechskantschraube DIN 933 - M6x55 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk

870 031550 Sechskantschraube DIN 931 - M8x35 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk

880 044378 Seitenwand links rot SWK 1.00 Stk

890 044379 Seitenwand rechts rot SWK 1.00 Stk

895 047365 Sekundärluft - Anheizklappe SWK 1.00 Stk

900 046222 Sekundärluftdüse SilvaWIN ab Los20 1.00 Stk

900 044402 Sekundärluftdüse SilvaWIN bis Los19 1.00 Stk

920 044340 Sekundärluftrohr SilvaWIN 1.00 Stk

930 043917 Sekundärluftschieber Silvawin 1.00 Stk

940 003228 Sicherung 6,3A 1.00 Stk

950 055193 ET-Set: Sicherungshalter f. Feinsicherung inkl. Umbauanleitung JW 1.00 Stk

962 005620 Signalleuchte rot 220V rund d=8,5mm 1.00 Stk

970 010910 Sockel Finder 95.05.7 für Relais 40.51.9.012 2.00 Stk

980 007437 Stehrost SilvaWIN 1.00 Stk

985 009994 Stellfuß 4.00 Stk

1000 080664 Stochereisen FAX, HMX, SW, FKX, EWK/P18, LWP18-50, LWK, LWPT 1.00 Stk

1010 040291 Strahlschutzblech Gebläse HMX, SW 1.00 Stk

1040 012025 Fernthermometer TF 00-058 KHS (Meßbereich bis 120°), Fühlerlänge ~1500mm 1.00 Stk

1050 003039 Thermostat 716 FU, 60°C SilvaWIN 1.00 Stk

1060 003040 Thermostat 716 FU, 87°C SW, EWP180 1.00 Stk

1070 003041 Rauchgasthermostat EMFf-23 110/80°C SW, EWP180 1.00 Stk



SWK 240M (A000044)

Seite 7 / 7 10.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
1080 043411 Tragbügel Aschelade SilvaWIN 1.00 Stk

1090 044410 Umbausatz auf Komfortpaket SWK/M (Umbau ist nur durch geschultes Personal möglich!) 1.00 Stk

1100 043106 Verbindungsbügel Verkleidung SilvaWIN 1.00 Stk

1120 043426 Verschlusswinkel Heiz- und Aschetür 1.00 Stk

1130 005638 Wippschalter schwarz/grün 0-I (Ein-Ausschalter) VESTO200 1.00 Stk

1140 000711 Wipptaster 2-polig Wechsel schwarz/schwarz FAX, GWX, GKE, SW 1.00 Stk

1145 033092 Zapfenschrauben DIN927 - M5X5 1.00 Stk

1160 044381 Zwischenblende mit Schwelgasleitblech SW 1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

